Pracovni list: Popis pohybu pomoci graft s(t), v(t) a a(t)
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46. Naobr. 2-5 vidime graf velikosti rychlosti automobilu v z4vislosti na ¢asc.
Uréete a) velikost pocdtecni rychlosti automobilu, b) velikost jeho nejvyss
dosazené rychlosti, c) velikost jeho zrychleni v prvnich 10 sekundédch pohybu.
d) drdhu, kterou automobil ujel za prvnich 10 sekund pohybu.
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47. Na obr. 2-6 je nakreslen graf velikosti rychlosti vytahu v zdvislosti na
Case. a) Jaké pohyby kond vytah v jednotlivych usecich? b) Jak velk4 jsou zrych-
leni v jednotlivych dsecich? c) Jakou drahu urazi vytah za celou dobu pohybu®




3) Vytah se pohybuje tak, jak je znazornéno na obrazku nize.
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e  Pohyb struc¢né popiste slovné.

e Urcete, jaka byla jeho primérna rychlost za celou dobu pohybu.

e Urcete jeho zrychleni v ¢ase 0 - 3 s. Jakou rychlosti se vytah pohybuje v Case 3 s?
e  Urcete zrychleni vytahu v ¢ase 9 - 12 s.

e Nacrtnéte zavislost rychlosti vytahu na Case.

o Nacrtnéte zavislost zrychleni vytahu na case.






